热浪来袭,去河北避暑

15日,由河北省旅游局主办、中国旅游报社承办的"9+10旅游媒体联盟河北行"采风活动举行。本报在内的20余家媒体记者随团走访了唐山、廊坊、承德、秦皇岛等地的主要景区。热浪来袭,跟随小编足迹,一起去寻访胜境河北之间的清凉胜地。

□刘嘉伟

享受清凉"夏"——承德

承德位于河北北部,是清朝的"夏都",古称"热河",自古便是避暑胜地。高速路上一路奔驰,穿过长城,踏上关外,承德清新的空气与漫山的清脆便将胸中的暑期驱除大半。

避暑山庄占地564万平方 米,相当于北京颐和园的2倍,北 海公园的8倍,是清代康、乾盛世 的象征,也是我国现存规模最大 的古典皇家园林。在造园建筑 上,避暑山庄博采众家之长,融 合中国南北园林风格为一体,兼 具南雄北秀之美,使之成为中国 古典园林艺术的总结与升华,是 中国古典园林的最高典范。

走进宫殿区,来到东南湖区,隔水相望是大名鼎鼎的"漱芳斋",掩映其中还有"小燕子"蹿上蹿下的两棵松树。还有山庄中的木兰围场,它依山而建,契合了祖国河山的地形地貌。

智慧游玩秦皇岛

北戴河是中国四大避暑 胜地之一,疗养天堂,驰名 中外。不过,今年的六月, 如果你来到北戴河,会体验 到智慧旅游的新魅力!

驱车来到北戴河区,不 用再忧愁门票排队,酒店爆 满;也不用再担心受骗。因 为秦皇岛的智慧旅游六月份 即将上线,借助移动互联网 平台,只要提前购买门票, 预定酒店,带上一张身份证,就可以畅游秦皇岛了。

另外,遍布各大景区、 游客集散地的多媒意交的 发网络,重点区域强大体盖 线网络,功能强大的你提 等游服务。假如你在可以 時期到欺诈,更是信 中遇到欺诈,地诚信 的先行赔付。

其他看点



山海关:

山海关,又称天下第一关,国 家五A级景区,位于秦皇岛市东 部山海关区。山海关关城始海,是明代,北依燕山,东临港, 古的"兴 座防御体系完整的城关,古的"兴 要的军事要塞。古时常说为界。 大关外",即是以山海关为界。 海关是明长城东部重要的呼应,至 为首尾,有"天下第一关"之美誉。

清东陵:





六一,到太阳部落学习"活课本"

——1.4米以下儿童免费

福如双至,孩子们最期盼的"六一"国际儿童节与端午小假亲密牵手,孩子们有三天假期可尽情享受过节的乐趣。如何让孩子在疯玩的同时能增长一些见识、接受一些必要的传统文化?这是摆在很多家长面前比较挠头的一个问题。那就来泰安太阳部落景区吧,太阳部落将中国神秘的史前文化、优秀的古典文化与现代游乐项目完美结合,能让孩子在参加好玩项目时体验中国传统文化的魅力,增强对传统文化的兴趣。

历史文化知识 不再是枯燥的

将中国传统文化精华与现代游乐参与相结合的泰安太阳部教景区就是一部"活的"的历史教科书,开天辟地、女娲补天、女娲 造人,祝融和共工世纪之战、尧皇汉武、唐倒不周山等史前文化,尧异宗宋祖、郑和下西洋、中国四大太明等传统古典文化都能在现,体现的,两部落有很好的体现,体现的,而现土地被自己。

来自有着中国文化重要发源地美誉——河南省的马先生,前阳子到太阳部落景区游玩,太阳部落众多新颖、独特的文化体验项目给马先生一家留下了深刻的力先生兴致勃勃地告诉了象,马先生兴致勃勃地告诉话者泰安有个太阳部落景区,听有时边,我就带着8岁的女儿过来了的朋友说那里很好玩,很有特色,我就带着8岁的女儿过来了,在参与体验项目时,对一些历史典故尤其解。我就耐心做孩子的讲解

员,感觉来这一趟收获很多,不 仅玩了,而且学到了很多历史知 识,我和孩子都很喜欢这种寓乐 于教的游玩方式。"马先生还透 露,孩子回学校后,要跟她同学 好好介绍太阳部落的好玩之处, 明年争取跟她同学一起再来玩。

据了解,女娲补天球形影院、山洪暴发实景剧、大汶口文 化体验馆、天旋地转、狂奔(卡 丁车)、洪荒探险等项目是历史 "活课本"的典范。

走特色文化 主题公园之路

历史文化知识的普及和传播 不仅对社会、个人意义重大,对 企业发展也至关重要,太阳部落 景区作为全国首家将中国古典文 化与现代游乐相结合的景区,高 举文化传承大旗,推向市场后深 受欢迎,仅用一年的时间,从默 默无闻发展到行业领袖、翘楚。

太阳部落景区总经理、总设计师孔祥海介绍说:"如果一个旅游企业离开了文化的支撑,就成了无本之木、无源之水,正是认识到了文化对旅游企业发展的重要性,太阳部落景区从开业之初就深挖景区所在地的大汶口文



化,定位于特大型文化主题公园,将文化传承看做景区的责任和义务,为文化普及贡献自己的一份力量。"孔祥海还进一步谈到,太阳部落将在一期获得巨大成功的基础上,二期、三期继续深耕中国古典文化,坚定走文化特色公园之路,立志将太阳部落景区打造成全国文化主题公园的常青树和领头羊。

经过改造提升后的山洪暴发 实景剧,更多考虑了孩子的因 素,在声、光、电、火、水等科 技的包装下,水神共工和火神祝 融经过浑天黑地的大战后,火神 降服水神,让大地回归宁静和安

详。二期项目文明之光是传承文 化的典范,游客乘坐观光船随着 场景的变换,各种历史文化元素 随之变换,盘古开天地、黄帝大 战蚩尤、共工撞倒不周山等场景 让人应接不暇,正当意犹未尽 时,眼前的场景变换为尧舜禹领 衔的圣贤时代, 其中的大禹治水 场景惟妙惟肖, 之后是西周华夏 统一、百家争鸣和春秋战国,然 后是秦统一六国直到唐宋元明, 最后是畅想中国梦。在这个穿越 版的中国历史教科书"文明之 光"中,大人能温习历史,孩子 能了解历史,将寓教干乐发挥到 极致。 (东方)

友情链接

假期,太阳部落 1.4米以下儿童免票

为迎接端午和六一儿童节, 太阳部落景区推出了系列特间, 活动:即日起至12月31日期间, 太阳部落推出"两大一小"家完 亲子游,1.4米以下儿童兔陪同 (须有两位持全价票成人陪同) 活动。学生游客通过网络订票介 仅仅可以享受140元的优惠价格,还可以参加一系列的秒杀、 返现等活动。